



Корпоративная газета Группы ОАТ

Информационный бюллетень компаний Группы ОАТ выпускается с 2013 года

НЕДЕЛЯ БЕЗ ТУРНИКЕТОВ НА ДААЗЕ

ООО «ДААЗ» принимает активное участие в всероссийской профориентационной акции Союза машиностроителей «Неделя без турникетов».

Специалисты предприятия встречают гостей на проходной, выдают спецодежду – каскетку и жилет. Далее следуют на инструктаж, где объясняют, как вести себя на территории организации. Ведь все производственные направления опасные, нужно быть осторожным и ответственным.

Затем гостей провожают в цех производства радиаторов и изделий из пластмасс. Там ребят знакомят с комплексной технологией производства радиатора охлаждения и радиатора отопления – от фольги до целого прибора! Школьники с интересом наблюдают весь процесс создания. Самым смелым разрешают под присмотром специалиста выполнить операцию на станке или упаковать продукцию.

Вдохновившихся ребят приглашают и в музей Трудовой Славы. Здесь расположен



огромный макет зданий всей промышленной площадки. Учащиеся знакомятся с историей предприятия и монумента «За Родину». Конечно, же, с восторгом катаются на Первом автомобиле, собранном из деталей ДАЗа – «копейке».

Всего за неделю завод посетило более сотни учащихся и их наставников. И двери не закрываются! Желающие могут обратиться в ООО «ДААЗ» для записи на экскурсию по телефону 8 (84235) 5-27-55.

Один из сотрудников, который не первый год принимает активное участие в организации всероссийской профориентационной акции Союза машиностроителей «Неделя без турникетов» - специалист отдела по работе с персоналом ООО «ДААЗ» - Дарья Галиахметова. В апреле Дарья Николаевна получила заслуженную грамоту от Ульяновского регионального отделения Союза машиностроителей России.



В ООО «ДААЗ» ПРОВЕДЕНЫ РАБОТЫ ПО СНИЖЕНИЮ ЗАТРАТ НА УЧАСТКЕ ПРОИЗВОДСТВА ГИДРОКОРРЕКТОРА

В рамках совершенствования Производственной системы ООО «ДААЗ» в марте был завершён последний этап проекта по снижению затрат на участке производства гидрокорректора.

В рамках заключительного этапа необходимо было провести аудит рабочего места сотрудников и разработать план корректирующих мероприятий по снижению потерь на операциях.

Под руководством начальника цеха производства автокомпонентов Евгения Лечева были проведены мероприятия по совершенствованию эргономики рабочего места сотрудников. Это позволило добиться снижения потерь при транспортировке детали с поста на пост, в результате уменьшив трудоемкость изготовления гидрокорректора.

Ожидается, что экономический эффект от реализации проекта к концу года составит более 50 тыс. рублей.



В ООО «ДЗПМ» ПРОШЕЛ АУДИТ

В ООО «ДЗПМ» прошел второй наблюдательный аудит системы менеджмента качества на соответствие требованиям отраслевого международного стандарта автомобильной промышленности IATF 16949 -2016 и международного стандарта системы менеджмента качества ISO 9001-2015.

В автомобильной промышленности качество продукции приобретает первостепенное значение, так как от качества запчастей зависит функционирование всего автомобиля и его безопасность. Тем важнее постоянное совершенствование производства и контроль выпускаемой продукции. Предприятия Группы ОАТ систематически проходят все требуемые аудиты качества. В марте очередной наблюдательный аудит системы менеджмента качества по требованиям международного автомобильного стандарта IATF 16949 -2016 и международного стандарта системы менеджмента качества ISO 9001-2015 прошел в ООО «ДЗПМ» (г. Димитровград).

В ходе проверки специалисты аудиторской компании ООО «ЮРС-Поволжье» проанализировали все производственные процессы, изучили учет и реализацию специфических требований потребителей, политику и цели предприятия в области качества, другие специальные документы.

В результате был подтвержден статус сертификата соответствия систем управлению качеством.



ГРУППА ОАТ УЧАСТВУЕТ В ЭКОЛОГО-БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ

Очередную партию пластиковых крышек собрали в ООО «ОАТ» (входит в структуру ПАО «КАМАЗ») в рамках участия в российском эколого-благотворительном волонтёрском проекте «Крышки-неваляшки».

Эколого-благотворительный проект по сбору пластиковых крышек проходит в Самарской области с 2017 года. Проект имеет двойную цель: сделать наш мир чище и помочь детям, которым нужна помощь. Собранные на крупных предприятиях, школах и садах пластиковые крышки передают на завод по переработке вторсырья, а вырученные средства перечисляют в благотворительный фонд.

Сейчас вырученные средства будут перечислены в благотворительный фонд на нужды детей из детского сада №198 «Вишненка» г. Тольятти, который имеет в своем составе 7 групп детей с задержкой психического развития. Для реабилитации таких особых деток существует много различных дидактических материалов, комплексов, методик. Один из таких комплексов – «Дом Совы». Это сенсорно-динамический зал с набором специальных инструментов для развития сенсомоторной интеграции,



с помощью которых можно заниматься с ребятами еще более результативно. Стоимость комплекса колеблется от 150 до 180 тысяч рублей.

Всего за время существования проекта в Тольятти, собрано более 35 тонн крышек и на вырученные деньги оказана помощь 7 детям, областному реабилитационному центру «Ариадна» и детскому саду №189 «Спутник».

ПРАЗДНИК ЧИСТОТЫ, ПОРЯДКА И ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ В АО «ДААЗ»

Весна - это не только время пробуждения природы, но и пора наведения чистоты и порядка.



В прекрасный теплый весенний день, отложив на время свои трудовые обязанности, дружный коллектив АО «ДААЗ» принял участие в субботнике по уборке территории. Вооружившись необходимым инвентарем, работники с удовольствием приводили в порядок территорию, прилегающую к Индустриальному парку ДААЗ. С хорошим задором все вместе собирали мусор, убирали шишки и опавшую листву, не забывая, при этом, весело шутить и подбадривать друг друга. Были покрашены тумбы – города-герои, которые находятся около монумента «За Родину»; покрашены бордюры; приведены в порядок цветники.



Уставшие, но с отличным настроением закончили работу.

Погода не подвела, а значит, всё что задумано, было сделано. Приятно видеть результат своего труда, чистая территория радует глаз всех окружающих.

Работа на свежем воздухе доставила всем массу радости и удовольствия! Ведь давно известно, что ничто так не объединяет людей, как совместный труд для общей пользы.

Генеральный директор АО «ДААЗ» Елена Гаврилова выражает благодарность работникам компании, принимавшим активное участие в этом мероприятии.



АУДИТ SHC ПРОШЁЛ НА ПРЕДПРИЯТИИ ГРУППЫ ОАТ

АО «Мотор-Супер» успешно прошло аудит потребителя АО «АВТОВАЗ» по методике Supplier Health Check.

Аудиторы проверили ключевые процессы производства на предприятии, качество продукции, управление складскими запасами, работу с поставщиками, управление несоответствующей продукцией, процесс подготовки производства, процесс управления изменениями.

Аудиторы отметили высокий уровень личной ответственности производственного персонала, вовлечённость высшего руководства и в целом высокую культуру производства. Коллектив компании поблагодарили за плодотворную совместную работу, особо отметив нацеленность на развитие и улучшение, умение вести конструктивный диалог.

Предприятию присвоен максимально возможный ранг Н1. Статус «Отличный поставщик» даёт возможность поставлять текущую продукцию на «АВТОВАЗ» и принять участие в тендере на участие в новых проектах.

«Я ПОМНЮ! Я ГОРЖУСЬ!»

В ПАО «ОСВАР» стартовала патриотическая акция «Георгиевская ленточка».



Георгиевская лента имеет два цвета – черный и оранжевый. Они ассоциируются как «дым и пламя». Эти составляющие подчёркивают героизм, отвагу и доблесть всех тех, кто стал на защиту своей Родины и не побоялся врага в тяжелом бою.

Активисты Молодёжного совета ПАО «ОСВАР» профсоюзной организации вручаят работникам этот двухцветный символ Победы, как напоминание о тех воинах, бесстрашных ветеранах, которые все еще с нами, и о тех, которых, к большому сожалению, больше нет. Все работники с пониманием и большим удовольствием вешали ленточки на одежду. Молодёжный совет ПАО «ОСВАР» продолжает акцию, которая продлится до 9 мая.

https://vk.com/osvar_33

Группа ОАТ (Общество с ограниченной ответственностью «Объединенные автомобильные технологии») – это крупные российские предприятия – производители автокомпонентов, расположенные в пяти регионах России. ООО «АВТОСВЕТ», ООО «Димитровградский завод порошковой металлургии», ООО «ДААЗ», АО «Димитровградский авиаагрегатный завод» – в Ульяновской области, АО «Мотор-Супер», АО «ВАЗИНТЕРСЕРВИС», ООО «РусАвтоПласт», ООО «ЗВР» – в Самарской области, АО «Скопинский авиаагрегатный завод» и ООО «СААЗ Комплект» – в Рязанской области, ПАО «ОСВАР» – во Владимирской области, АО «Сердобский машиностроительный завод» – в Пензенской области. На заводах, входящих в Группу ОАТ, изготавливается более 4 тысяч наименований деталей, которые стоят сегодня во всех текущих моделях АВТОВАЗа, ГАЗа, УАЗа, в автомобилях Nissan Almera, Teana, X-Trail, Renault Largus, Sandero, «КАМАЗ» и ряде других.

Ответственный за выпуск : Костина Д.Н. Ваши предложения и пожелания можете направлять: press@oat-group.ru.

